

Marko Petrović iz Kragujevca na poziv Fondacije „Deniz Hejl“ putuje u SAD

Usavršavanje u Americi za najboljeg studenta

Kragujevac - Marko Petrović, student pete godine Medicinskog fakulteta u Kragujevcu, jedini je mladi akademik iz Srbije koji ove jeseni na poziv Fondacije „Deniz Hejl“ putuje u Sjedi-

njene Američke Države na specijalističko usavršavanje. On će mesec dana boraviti u međunarodnom kampu u San Francisku i kod izabranog mentora usavršavati znanje iz gastroenterologije.

Marko je dobio poziv kao jedan od 12 najboljih studenata na Kragujevačkom univerzitetu, koji su prošle godine dobili stipendije od Deniz Hejl, Amerikanke srpskog porekla. Prošlog mese-

ca Marku su iz Fondacije saopštili da će imati priliku da uči od najpoznatijih stručnjaka iz oblasti medicine.

- Očekujem da ću naučiti mnogo toga o njihovim načinima lečenja, ali i metodama, po kojima uče vršnjaci u Americi. Ako mi se pruži prilika, možda ću i ostati tamo - kaže Marko, koji je sa prosekom od 9,83

jedan od najboljih studenata medicine u Kragujevcu. Od 24 do sada položenih ispita Marko je sa dvadeset izašao sa čistom desetkom u indeksu. Nikada nije pao ni na jednom ispitu, niti mu se dogodilo da nije znao odgovor na izvučeno pitanje. Neretko, dešavalo se i da mu profesor na kraju ispita čestita. Upiše desetku i kaže „Svaka čast kolega“.

Nikada nije pao ni na jednom ispitu, niti mu se dogodilo da nije znao odgovor na izvučeno pitanje

teta bio sam najbolji student sa najvišim prosekom. Tajna uspešnog studiranja je u redovnom učenju. Nemam poseban ritual. Jednostavno posle predavanja i vežbi, odmah predem gradivo. Ja to zovem, biti u toku! A to znači da nema kampanjskog učenja. Samo na taj način imam vremena i za provod i izlaske - kaže Marko.

Fondacija „Deniz Hejl“ je prošle godine dodelila

stipendije najboljim studentima iz Kragujevca u visini od 1.200 dolara.

Zbog čega su samo Marka odabrali da mu obezbede školovanje u inostranstvu i otvore vrata prema svetu, njemu nije poznato, ali u Rektoratu Univerziteta u Kragujevcu kažu da je u pitanju „mladi genije o kome će se tek čuti“.

Kada je Deniz Hejl, za koju kažu da je najpoznatija i uticajna Srпкиnja u svetskom džet-setu, uručivala stipendije u Kragujevcu, izjavila je da se oseća privilegovano što može da pomogne mladim uspešnim ljudima i pruži im priliku koju ona nije imala u mladosti, budući da je obrazovanje stekla u izbegličkim kampovima u Italiji.



mladi genije Marko Petrović

članica INTESA SANPAOLO



www.bancaintesabeograd.com
telefon za rezervacije 011 310 88 88



© prve godine fakul

B. RAKETIĆ

i

L
posl
ispr
slav
na f
pol
Laz
otiš
nap
i to,
sa c
bol

ka
hol
la :
odl
raz
da